



快乐伴我成长



在上林湖的农场,我度过了难忘的十岁生日;陪着爸爸和阿太钓鱼,我明白了只有持之以恒才能有收获;在香港迪士尼乐园,我感受到了欢乐的童话世界……每一个快乐的瞬间,都是我们成长的见证。用心去感受生活中的每一份美好,让快乐伴我们成长。

难忘的生日派对

慈溪润德小学教育集团306班

施苡彤(证号2330204) 指导老师 王依蒙

叮铃铃……一阵清脆的闹铃声把我从睡梦中叫醒。我没有像往常一样赖在床上,而是一骨碌爬起来,以最快的速度洗漱完毕。你猜今天是什么日子?没错,是我期待已久的10岁集体生日派对。

派对的地点选在上林湖的一个农场。一路上,我哼着歌,按捺不住激动的心情,我真希望能长出一对翅膀飞过去。终于到达了农场,映入眼帘的是一片经过精心布置的草坪。我走过气球拱门,左边是一面成长照片墙,右边是摆满各种点心的甜品台,最里面是一个3米多高的架子搭起来的舞台。这一刻,我仿佛进入了爱丽丝的梦境。

同学们陆陆续续到达农场,所有人都盛装出席。摄影师帮我们拍摄全家福、集体照,爸爸妈妈给我们每个人都准备了礼物,还有小丑给我们表演魔术。天渐渐暗下来,草坪上搭起了天幕,餐桌上也摆满了美食。同学们坐在一起,生日蛋糕上插着10岁字样的蜡烛,我们双手合十,许下了最美好的心愿。

这是我人生中的第一个“10岁”,也是我最难忘的一个生日。

我的乐园

鄞州区第二实验小学东校区402班

袁祎佟(证号2330800) 指导老师 陈国英

奶奶家房子的后院有一块小菜地,那里是我的乐园。

不必说那绿油油的菜畦,高大的树木,碧绿的三叶草的神秘;也不必说褐色的蚂蚱在草丛里跳来跳去,黄色的蝴蝶在菜花里自由自在地舞蹈,黑色的蚂蚁在地下建城堡。单是一旁的松树林,就有无限趣味。在雨后的松树下,常常会有一些蘑菇从地上探出头来,如果要采蘑菇,马上就可以寻到一大袋。

我常常去田地里挖土豆,在挖土豆时,我有时会非常开心,因为我挖的土豆胖嘟嘟的,如同一个个胖娃娃;我有时也会不开心,因为我挖出来的土豆也会瘦骨嶙峋。但我从不灰心,因为我相信运气不会一直那么差。

挖土豆虽然有趣,但最有趣的还是在地上烤番薯。我会把从地里挖出来的番薯洗干净,包上银光闪闪的锡纸,再去树林里找些干树枝生火,把刚刚准备好的番薯放在旁边。烤好以后,和家人们天高地阔地吃起来,充满了快乐和自豪。

虽然小菜园非常不起眼,但在我的心里,这儿是我的天地,我的乐园。

校园

北仑区小港实验学校404班

胡欣语(证号2331242) 指导老师 林燕

校园,你是朝气蓬勃的花园,
花儿在园丁的栽培下成长,
我是其中的一朵花儿,
在园丁的栽培下长大!

校园,你是充满笑声的乐园,
乐园里传来同学们的笑声,
我是其中的一员,
让我们度过欢乐的童年!



凤戏牡丹(木雕传拓)
鄞州区钟公庙中心小学502班
张益诚(证号2331591) 指导老师 陈朝峰

垂钓的故事

鄞州区董山小学211班

冯梵霖(证号2331718) 指导老师 戴晓娜

星期六的早上,我和爸爸妈妈一起去奶奶家。吃过午饭,我们接上了阿太一起去湖边钓鱼。

到了湖边,爸爸把钓鱼工具拿出来,给了阿太一根渔竿,他自己一根渔竿,然后给了我一个瓶子。我问爸爸这个瓶子有什么用,爸爸说它可以帮我抓鱼。我可好奇了,连忙问要怎样才能抓鱼。爸爸说,只要我把鱼饵放入瓶子,然后把瓶子丢入水中,一段时间后,瓶子里就会有小鱼游进来。于是,我小心翼翼地把鱼饵装进了瓶子里,然后把瓶口仔细地用绳子缠绕好,再把瓶子用力一掷,瓶子咕嘟咕嘟冒着泡钻入了湖底。

等待的期间,我一会儿跑到爸爸的渔竿边上看看,一会儿跑到阿太的渔竿边上瞅瞅。我看到鱼竿有动静的时候,我猛地一提竿!第一次第二次,鱼儿都逃走了。等到第三次的时候,我终于钓起了我的第一条小鱼!我高兴得手舞足蹈。

就这样,太阳落山的时候,妈妈过来数了一下我们钓上来的鱼,足足有七十多条!其中,有十多条是我钓的,我别提有多高兴了!爸爸和阿太告诉我:钓鱼不能偷懒,只有细心观察和努力才能有收获。

我度过了愉快的一天,我陪着他们,他们也陪着我,我们都收获了一整天的快乐!

宁海骑马记

北仑区岷山学校306班

贺芳芷(证号2331507) 指导老师 刘燕君

假期里,爸爸妈妈带我去了宁海度假。酒店坐落于群山之中,四周都是苍翠的绿植,还有涓涓细流,环境十分优美,但是我最喜欢的还是马场。

换完装备后,驯马员带着我选马,我选择了一匹全身雪白的大马,驯马员告诉我它叫“白龙马”,嘿,它的外形和《西游记》里的白龙马一模一样呢!白龙马有着大大的眼睛,还有着绵密纤长的睫毛。马头上的马鬃又软又长,就像一头秀发,摸上去毛茸茸的。驯马员帮我装好了马鞍,帮助我踩着马镫上了马,这匹马有一米多高,刚上马的时候我可紧张了,双手紧紧捏住马鞍,生怕自己摔下去。驯马员看我紧张,不停地安慰我,我的白龙马走得很稳健,慢慢地,我适应了马背上的感觉。驯马员又带我去另外一个训练场,途中要经过一段斜坡,我又开始紧张了,白龙马爬坡的时候,我的心提到嗓子眼了,不由得大叫了起来。不过白龙马还是安全地把我带到了目的地,在这里,驯马员指挥白龙马跑起来,我感觉全身都在摇晃,只好抓牢缰绳,双腿夹住马鞍,不让自己掉下去。这感觉像是在大草原上策马奔腾,真是太刺激了。

愉快的时光总是过得很快,我依依不舍地下了马,心中默念着:“再见了白龙马,希望下次还有机会再来见你!”

我的心爱之物

宁波前湾慈吉外国语学校双语5A班

贝杭泽(证号2331824) 指导老师 虞增辉

我有一支玩具手枪,叫“左轮”。这把枪里面寄托着爸爸对我的爱。

虽然它不是真枪,但它长得比真枪还威风:长长的枪管,好似在搜索敌人的动向;黑洞洞的枪口,里面好像真的能发射出子弹;全身铁质的材料,在沉重中还透露着一丝霸气……看吧,多么像黑猫警长的那一把!

对于我来说,它不仅仅只是一把玩具手枪,它更像是我身边的一位朋友。记得收到它的那刻,我欣喜若狂。但喜归喜,我还不知道它如何使用呢。于是爸爸上前一步,手把手地教我如何退膛、装弹、上膛、发射。“看!”爸爸一边做着示范,一边说:“把这个黑漆漆的东西往后拉,然后把弹匣向左一推,它就出来了。”我懵懵懂懂地点点头,然后稀里糊涂地跟着爸爸的示范做了起来。过了好一会儿,才准备就绪。我瞄准墙上的靶标,犹豫了一下,然后扣动扳机,“砰!”随着一声清响,子弹成功地发射了出去。它就像一颗黑色的流星,狠狠地撞在了靶子上。“YES!”我一声高呼。这一枪,打出了我的热情;这一枪,打出了我的畅快;这一枪,打消了我所有的不开心!

这就是我心爱的玩具手枪,它是我童年时期的最佳伙伴,给我带来了无限的欢乐。

梦幻的迪士尼

慈溪市慈吉实验学校404班

甘雅楠(证号2330461) 指导老师 邵帅梦

今天天气格外美丽,因为妈妈要带我们去迪士尼了。

这次我们选择去香港迪士尼乐园游玩,一路上,我的心情越来越兴奋,不一会儿,我们就到了迪士尼的门口。那里早已排满了人,我们跟着队伍进去,没走一会儿,我就看见了城堡,继续往前走,这里有许多游乐设施。我还发现了一位公主,走过去一看,原来是灰姑娘,我赶紧跑去跟她合照,她真是太漂亮了。

让我记忆深刻的项目是冲天赛车,这是最刺激的一个项目。排了很久的队伍,终于轮到我们的了,安全带系好,随着一阵铃声,我们开始摇摆起来,越来越高,幅度越来越大,还没等我缓过神,它就垂直往下掉了,把我眼泪都吓出来了。好在时间不长,快要停下来了,我才松了一口气,又笑起来了,真是哭笑不得,出来以后,妈妈都夸我们很勇敢。我和妹妹还去看了演出,里面都是我们熟悉的卡通人物:高飞、米奇、雪宝、还有我最喜欢的艾莎公主……整个演出真是太精彩了。

天色慢慢暗下来了,人们都聚集在一起等着晚上最后的烟花表演,只看见灯光秀伴随着优美的音乐印在城堡上,“嗖”的一声,五彩斑斓的烟花冲向天空,美丽极了!

迪士尼果然是可以给大家带来欢乐的童话世界。